

RAPPORT FINANCIER 2012/2015

Le début de cette mandature a été marqué par le décès du trésorier adjoint Alix Florusse qui n'a pas été remplacé. C'est l'occasion de saluer à nouveau la mémoire de notre camarade.

L'année 2012 / 2013 a été marquée par l'organisation du Congrès FSU et la participation au Congrès national à Poitiers d'où une augmentation des dépenses notamment en matière de location et de publications (matériel de votes, textes...).

En 2013/2014, deux revues Ansamn ont été publiées. Ayant peu de fonds de réserve, la trésorerie FSU a été fragilisée à cette période d'autant qu'un retard dans les versements des syndicats a été constaté, que les versements CCEE/CESER étaient et sont encore trop faibles malgré une légère augmentation en 14/15 et que la FSU ne dispose pas d'autres subventions. Il serait souhaitable pour l'avenir de faire des demandes de subventions aux mairies, Conseil Général et Conseil Régional.

La FSU a pris la décision conjointement avec le SNEP et le SNUEP de déménager pour un local plus grand afin de mieux accueillir les intersyndicales, les conférences de presse, de mieux réunir les instances et de proposer le local aux syndicats en ayant besoin pour des réunions de travail. Cette décision a impacté les résultats budgétaires des années 13/14 et 14/15 notamment sur les postes liés à l'énergie (EDF, eau), au petit mobilier et fournitures et à la location.

Au cours de la période 2014/2015, la FSU a organisé un colloque sur la « Souffrance au travail ». Même si les syndicats de la FSU ont participé aux charges de ce colloque (deux journées organisées, une dans le Sud et une dans l'Est), cet événement a marqué une augmentation des dépenses de la FSU.

Sur les trois années, le poste Téléphonie et internet a bien diminué lors de cette période grâce à une réévaluation des forfait téléphoniques et un changement d'opérateur pour le local.

De même, une nette baisse des frais bancaires a été observée grâce au changement de domiciliation du compte bancaire vers un autre établissement.

Les versements de la FSU nationale sont fait régulièrement et en petite progression.

Les versements des syndicats à la FSU sont en légère diminution, cela s'expliquant par une baisse de la syndicalisation (2012/2013: 2451 syndiqués FSU contre 2014/2015: 2393).

La FSU organisant chaque année des stages se voit attribuer une subvention de 300€ du centre de formation national.

Frédérique Picard
Trésorière Départementale FSU 974

FSU974

Comptes de Résultats 12/13 – 13/14 – 14/15

CHARGES		12/13	13/14	14/15
	Energie (EDF, eau)	332,91	378,81	838,82
	Fournitures administratives, mobilier et autres	581,4	494,3	1347,85
	Locations, charges locatives	7262,1	6536,81	9787,47
	Entretien, réparations, maintenance	251,68	6	1622,75
	Actions, relations publiques	200		324,33
	Publications	7235,65	5985,23	4064,65
	Frais militants	5104,13	3694,65	1327,33
	La Poste, Téléphonie et internet	3580,2	2893,65	2883,04
	Dons, solidarité et cotisations	1322,34		360
	Congrès, colloques, réunions	979,48	214,84	1968,19
	Frais bancaires	174,81	289	46,8
	TOTAL	27024,7	20493,29	24571,23

PRODUITS		12/13	13/14	14/15
	Loyers	3392,25	6007,52	7672,4
	Subventions	300	300	300
	Reversement cotisations nationales	5362	5784	5851
	Remboursements divers (calendriers, congrès...)	3085,13	1441,49	7064,11
	Solidarité	418	100	150
	Reversement CCEE/CESER	1185	1040	1870
	Reversement cotisations syndicats	5754	4738,5	5334
	TOTAL	19496,38	19411,51	28241,51

RESULTATS		-7528,32	-1081,78	3670,28

FSU 974

Bilans Financiers 12/13 – 13/14 – 14/15

ACTIF		12/13	13/14	14/15
	Actif circulant	7560,75	6777,57	10447,85
	TOTAL	7560,75	6777,57	10447,85

PASSIF		12/13	13/14	14/15
	Résultats	-7528,32	-1081,78	3670,28
	Solde de départ (actif n-1)	15089,07	7859,35	6777,57
	TOTAL	7560,75	6777,57	10447,85